



Nr.2426 / 02.06.2021

Către,
Camerele de Comerț și Industrie Județene

Stimate domnule președinte,

Camera de Comerț și Industrie a României (CCIR) și Ambasada Statului Israel în România au plăcerea de a vă invita să participați la Forumul de afaceri România – Israel, prilejuit de vizita oficială în România a E.S. domnul Reuven Rivlin, Președinte al Statului Israel.

Evenimentul se va desfășura miercuri, 09 iunie 2021. Sesiunea plenară a Forumului va fi găzduită de Palatul Parlamentului, sala C.A. ROSETTI, începând cu orele 11.45 a.m. (10.30 - înregistrare), iar sesiunile tematice și întâlnirile business-to-business (B2B) se vor desfășura la CCIR Business Center, începând cu orele 13.00 p.m.

Din delegația oficială a Statului Israel vor face parte importanți oficiali guvernamentali care vor fi însoțiți de companii reprezentative israeliene din următoarele domenii: apărare, orașe inteligente, securitate cibernetică și siguranță națională; sănătate și digitalizare în sănătate (producători de software și echipamente de profil); agricultură și managementul apei (sisteme de irigații, sere și tehnologii de creșterea animalelor).

Forumul de afaceri va fi deschis de către E.S. domnul Reuven Rivlin, Președinte al Statului Israel și domnul Florin Cîțu, Prim-ministrul României.

Discursurile oficiale vor fi urmate de organizarea a 3 paneluri cu tematici distincte, în 3 săli diferite din sediul CCIR Business Center, care se vor desfășura în paralel. La finalul fiecărui panel, participanții vor avea posibilitatea să participe la o sesiune de discuții business to business, în cadrul unor întâlniri prestabilite, în aceleași săli de conferință.

În măsura în care evenimentul prezintă interes pentru companiile din județul dumneavoastră de a-și extinde sau consolida activitatea pe piața israeliană, acestea se vor putea înregistra prin formularul de participare, ce se regăsește în invitația către companii.

În anexă vă rog să regăsiți invitația către companii cu trimitere la formularul electronic de înregistrare și agenda evenimentului.

Având convingerea că eforturile noastre comune vor contribui la consolidarea relațiilor bilaterale ale României, vă rog domnule președinte, să primiți asigurarea înaltei mele aprecieri!

Cu stimă deosebită,

Președinte

Mihai Daraban

